

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 17.02.2017

0 लापरवाह एवं अक्षम लाईनमेन हटाये जायेंगे 0

0 आयुक्त श्री रजत बंसल ने लाईनमेनो की बैठक लेकर पेयजल सप्लाई की समीक्षा की 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल ने आगामी गर्मी के मद्देनजर पेयजल सप्लाई सुचारु रखने के लिए नल पाईप लाईनों को खोलने एवं बंद करने वाले लाईनमेनो की बैठक लेकर विशेष दिशा निर्देश दिये। साथ ही कार्य में लापरवाही बरतने वाले एवं अक्षम लाईनमेनो को फिल्ट से हटाने के निर्देश दिये।

निगम मुख्यालय भवन में आयोजित इस बैठक में आम नागरिको के घरों तक पानी सप्लाई सुचारु रूप से रखने के लिए जिम्मेदार शहर के सभी 70 वार्डों के लाईनमेनों को बुलाया गया था। आयुक्त श्री बंसल ने प्रत्येक लाईनमेन से उनके क्षेत्र की पानी सप्लाई कार्यों की समीक्षा की। साथ ही पानी सप्लाई में होने वाली समस्याओं के बारे में भी पूछा। जिन क्षेत्रों के घरों में पानी कम आने की शिकायत मिलती है उसकी वजह भी पूछी। कुछ जगहों पर लाईनमेन बढ़ाने की बात सामने आने पर उन्होंने अफसरों को जरूरत अनुसार लाईनमेन बढ़ाने के निर्देश दिये। अफसरों ने बताया कि 1-2 लाईनमेन बीमार होकर अक्षम हो चुके हैं। आयुक्त श्री बंसल ने ऐसे कर्मचारियों को हटाकर चुस्त-दुरुस्त लाईनमेनों को रखने के निर्देश दिये। बैठक के दौरान यह भी बात सामने आयी कि कुछ लाईनमेन लापरवाह किस्म के हैं जिन्हें फिल्ट से हटाने के निर्देश दिये गये। आयुक्त श्री बंसल ने स्पष्ट चेतावनी दी कि शहर में पेयजल सप्लाई के पर्याप्त संसाधन उपलब्ध हैं। पेयजल सप्लाई में किसी भी तरह की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जायेगी। यह सुनिश्चित किया जाये कि आम नागरिको को गर्मियों में पर्याप्त मात्रा में पेयजल मिले।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.02.2017

0 मटर गश्ती आयोजन इस बार रविवार 19 फरवरी
2017 के दिन स्थगित रहेगा 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर की सकारात्मक पहल पर जनस्वास्थ्य जागरूकता पर आधारित लोक आयोजन मटर गश्ती का आयोजन इस बार रविवार 19 फरवरी 2017 को स्थगित रहेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.02.2017

0 निगम जोन 2 ने चक्रधर नगर छोटी रेल लाईन के किनारे बसे 240 झुग्गी परिवारों को बीएसयूपी दलदल सिवनी परिसर के पक्के मकान लॉटरी पद्धति से व्यवस्थापन हेतु आबंटित किये, 80 परिवारों द्वारा खाली किये गये मकान तोड़े 0



रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम जोन 2 कार्यालय में जोन कमिश्नर श्री आरके डोंगरे की उपस्थिति में जोन 2 नगर निवेश विभाग ने जोन के तहत आने वाले देवेन्द्र नगर में चक्रधर नगर छोटी रेल लाईन के समीप बसे 240 झुग्गी परिवारों को केन्द्र प्रवर्तित बीएसयूपी योजना के तहत दलदल सिवनी में स्थित रिक्त पक्के मकानों में लॉटरी पद्धति से नाम व नंबरिंग सहित मकानों का आबंटन व्यवस्थापन के तौर पर करने की कार्यवाही की। उसके बाद इसमें से 80 परिवारों ने अपने मकान खाली कर दिये। जिन्हे जोन 2 नगर निवेश अमले ने तोड़ने की कार्यवाही थ्रीडी व मजदूरों की सहायता से अभियान चलाकर की।

जोन 2 कमिश्नर श्री डोंगरे ने बताया कि नगर निगम आयुक्त श्री बंसल के निर्देश पर जोन 2 क्षेत्र में फाफाडीह छोटी रेल लाईन क्षेत्र के किनारे समीप प्रस्तावित एक्सप्रेस वे निर्माण सीमा क्षेत्र में बसे झुग्गी परिवारों को बीएसयूपी योजना के तहत रिक्त पक्के मकानों में मकानों का आबंटन लाटरी पद्धति से व्यवस्थापन के तौर पर किया जाना प्रस्तावित है। इसके तहत 240 उपस्थित झुग्गी परिवारों को जोन 2 कार्यालय में लाटरी पद्धति से नाम व नंबरिंग सहित व्यवस्थापन के तौर पर दलदल सिवनी के पक्के मकानों में आबंटन देने की कार्यवाही की गई है। इसमें से 80 परिवारों ने मकान खाली कर दिये है। जिन्हे तोड़ दिया गया है। दलदल सिवनी के निर्माणाधीन मकान शीघ्र पूर्ण होने के बाद चक्रधर नगर छोटी रेल लाईन पटरी के किनारे बसे परिवार शीघ्र वहां व्यवस्थापित हो जायेंगे। स्वतः होकर उक्त परिवारो ने इस अवधि तक अस्थायी रूप से बीएसयूपी मकान निर्मित होते तक किराये के मकान में रहने सहमति दी है एवं स्वतः के व्यय पर सामानो सहित किराये के मकानों में निवास करने चले गये है। शीघ्र ही दलदल सिवनी बीएसयूपी योजना में मकान निर्माण पूर्ण कर आबंटितियों को वहां व्यवस्थापन दिया जायेगा। 240 में 80 परिवार दलदल सिवनी में रिक्त मकानों में व्यवस्थापित हो चुके है। खाली किये गये मकानो को छोटी रेल पटरी के किनारे हटाकर एक्सप्रेस वे निर्माण योजना का मार्ग जोन 2 द्वारा जोन स्तर पर संबंधित परिवारो को सहयोग से प्रशस्त कर दिया जायेगा।

यहां यह उल्लेखनीय है कि फाफाडीह से तेलीबांधा तक नगर निगम क्षेत्र में छोटी रेललाईन के किनारे बसे लगभग 700 झुग्गी परिवारों को नगर निगम द्वारा जोन 2 व जोन 3 के माध्यम से बीएसयूपी के पक्के रिक्त मकानों का आबंटन व्यवस्थापन के तौर पर किया जायेगा। नगर निगम क्षेत्र में फाफाडीह से तेलीबांधा तक शासन के निर्देश पर जनहित में नागरिको को सुगम यातायात देने छोटी रेल लाईन पटरी के स्थान पर रेल्वे प्रशासन के साथ मिलकर एक्सप्रेस वे निर्माण कार्य सडक विकास निगम के माध्यम से राज्य शासन के निर्देश पर रेल्वे के साथ मिलकर लोकहितार्थ किया जाना प्रस्तावित है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.02.2017

0 नगर निगम जोन 3 नगर निवेश विभाग ने शंकरनगर मुख्य मार्ग से लोधी पारा चौक तक लगातार दूसरे दिन सघन अभियान चलाकर मुख्य मार्ग को अवैध कब्जो से मुक्त करने 17 ठेले जप्त किये एवं 26 विज्ञापन बोर्ड हटाकर 7 स्थानों पर तोडफोड की, सुभाष स्टेडियम के रिक्त मैदान क्षेत्र का एक बार फिर कब्जा मुक्त किया गया 0

0 जोन 5 व उडनदस्ता ने आमापारा से एनआईटी तक मुख्य मार्ग को कब्जा मुक्त किया 0



रायपुर – आज संध्या नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम जोन 3 नगर निवेश विभाग ने निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता के साथ मिलकर यातायात पुलिस बल की उपस्थिति में जोन 3 क्षेत्र में लगातार दूसरे दिन शंकर नगर मुख्य मार्ग से होकर लोधी पारा चौक तक सघन अभियान चलाकर जनहित में जनसुविधा हेतु मुख्य मार्ग को अवैध कब्जो से मुक्त करने की कार्यवाही

नागरिको को सुगम आवागमन उपलब्ध करवाने हेतु जोन 3 कमिश्नर श्री महेन्द्रनाथ पाठक के नेतृत्व एवं जोन 3 नगर निवेश विभाग के उपअभियंता श्री अजय श्रीवास्तव की उपस्थिति में की । वहीं जोन 4 नगर निवेश विभाग ने नेताजी सुभाष स्टेडियम के रिक्त मैदान पर किये गये अवैध कब्जो को हटाने अभियान चलाकर एक बार फिर कार्यवाही करते हुए मैदान को पुराना फायर ब्रिगेड कार्यालय क्षेत्र में कब्जा मुक्त करवाया । जोन 5 नगर निवेश विभाग व निगम मुख्यालय उडनदस्ता ने आमापारा से एनआईटी तक सघन अभियान चलाकर मुख्य मार्ग को अवैध कब्जे हटाकर व सामानो की जप्ती करके अवैध कब्जो से मुक्त करवाया ।

इस दौरान जोन 3 नगर निवेश विभाग व निगम उडनदस्ता द्वारा 17 ठेले जप्त करने की कडी कार्यवाही व्यवस्था सुधार हेतु की गई और 26 स्थानों पर दुकानदारों के सडक पर लगाये गये अवैध विज्ञापन बोर्ड हटाने की कार्यवाही की गई । 7 स्थानों पर तोडफोड करने की अभियान के तहत कार्यवाही की गई ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 17.02.2017

- 0 अनाधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु 62 वार्डों में विशेष शिविर को निरंतर अच्छा प्रतिसाद मिला, 207 आवेदन जमा, 1663 आवेदन जारी, 978209 रू. राजस्व वसूल 0
- 0 22 फरवरी को 6 वार्डों में शिविर 0
- 0 नागरिक शासन के अधिनियम का लाभ लें – नगर निवेशक 0



रायपुर – रायपुर नगर निगम सीमा के तहत अनधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण करने दिनांक 1 अगस्त 2016 से लागू छ. ग. अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 (संशोधन 2016) के तहत आवेदन प्राप्त करने जनहित में जनसुविधा हेतु नगर निगम नगर निवेश विभाग के माध्यम से रायपुर कलेक्टर श्री ओपी चौधरी एवं नगर निगम

रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देशानुसार 9 दिन में 62 वार्डों में विशेष शिविर लगाये जा चुके हैं। प्रतिदिन नगर निगम के सभी जोन के 1-1 वार्ड में शिविर लगाये जा रहे हैं। अब तक 62 वार्डों में लगाये जा चुके विशेष शिविर में पहुंचकर 207 नागरिकों ने अनधिकृत भवनों का नियमितिकरण करवाने निगम अधिकारियों को आवेदन प्रस्तुत किये हैं। इसमें 195 आवासीय एवं 7 गैर आवासीय एवं 5 व्यवसायिक सह आवासीय हेतु आवेदन प्रस्तुत किये गये हैं। जबकि नियमितिकरण हेतु शिविर में 1663 नागरिकों को नियमितिकरण आवेदन फार्म जारी किये गये हैं। शिविर स्थल पर जनसुविधा हेतु उपस्थित निगम के सहायक राजस्व निरीक्षकों को 978209 रू. राजस्व की संपत्तिकर व अन्य निगम करों की अदायगी के रूप में नागरिकों से 62 वार्डों में लगाये गये विशेष शिविर में प्राप्त हुई है। इस प्रकार नगर निगम रायपुर क्षेत्र में अनधिकृत भवनों के नियमितिकरण के शिविरों में बड़ी संख्या में नागरिक जागरूकता के साथ पहुंच रहे हैं एवं शिविरों को निरंतर बड़ा अच्छा प्रतिसाद निरंतर मिल रहा है।

नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम के नगर निवेशक श्री एमएन ठाकुर सहित सभी जोनों के जोन कमिश्नर एवं जोन कार्यपालन अभियंता विभिन्न जोनों में लगाये गये नियमितिकरण शिविर में पहुंचकर व्यवस्था का प्रत्यक्ष निरीक्षण एवं पर्यवेक्षण नियमित रूप से कर रहे हैं।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नियमितिकरण शिविर स्थलों का निरीक्षण करते हुए नगर निवेश विभाग नगर निगम की ओर से नागरिकों से अनुरोध किया है कि नगर निगम रायपुर क्षेत्र के नागरिक छत्तीसगढ़ अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 संशोधन 2016 के तहत नियमितिकरण करवाने हेतु अपने आवेदन के साथ शासन द्वारा निर्धारित आवश्यक दस्तावेज स्वामित्व संबंधी हक दस्तावेज स्वप्रमाणित रजिस्ट्री, खसरा, नक्शा, बी-1, पी-2, भूमि व्यपवर्तन यदि हो तो, भूमि का विवरण, नजरी नक्शा या लोकेशन प्लान, भवन मानचित्र बिल्डिंग प्लान 5 प्रतियां, निर्मित भवन का फोटोग्राफ्स 4 अलग-अलग दिशाओं से, रैन वाटर हार्वेस्टिंग/ सौर उर्जा संबंधित जानकारी, पूर्व स्वीकृत भवन हो, तो प्रति एवं मानचित्र, बिजली बिल – गैर आवासीय भवनों के लिए, आर्किटेक्ट / इंजीनियर का घोषणा पत्र, नगर निगम की बकाया के संबंध में अनापत्ति अदेय प्रमाण पत्र, गूगल मानचित्र, रैन वाटर हार्वेस्टिंग का जियो हाईड्रोलॉजिस्ट से प्रमाण पत्र एवं फोटोग्राफ्स

150 मीटर से अधिक के भूखण्डों पर लागू संपत्ति कर की छायाप्रति, एआर का अंडरटेकिंग के आवश्यक दस्तावेज संलग्न करने का कष्ट करे।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नगर निवेश विभाग के जोन अभियंताओं को राज्य शासन के लोककल्याणकारी अधिनियम का अधिकाधिक संख्या में नागरिकों को लाभ दिलवाकर अधिक से अधिक संख्या में शिविर में लोगों से आवेदन प्राप्त करना प्रशासनिक तौर पर प्राथमिकता बनाकर सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। नगर निवेशक श्री ठाकुर ने बताया कि सभी नागरिकों से नियमितिकरण शिविर में अधिकाधिक संख्या में पहुंचकर शासन के लोककल्याणकारी अधिनियम वांछित लाभ उठाने का अनुरोध नगर निगम रायपुर नगर निवेशक विभाग की ओर से किया है।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने बताया कि विशेष नियमितिकरण शिविर दिनांक 22 फरवरी 2017 को जोन 3 के गुरु गोविंद सिंह वार्ड क्रमांक 34 के झंडा चौक पंडरी, जोन 4 के हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के रजबंधा मैदान सामुदायिक भवन, जोन 5 के कामरेड सुधीर मुखर्जी वार्ड क्रमांक 65 के सामुदायिक भवन गॉंधी नगर, जोन 6 के चंद्रशेखर आजाद वार्ड क्रमांक 52 के आंगनबाड़ी केन्द्र क्रमांक 5 पुराना धमतरी रोड, जोन 7 के स्वामी आत्मानंद वार्ड क्रमांक 15 के करबला तालाब सामुदायिक भवन, जोन 8 के शहीद मनमोहन सिंख बख्शी वार्ड क्रमांक 12 के मोतीलाल नगर अन्नपूर्णा सामुदायिक भवन में विशेष नियमितिकरण शिविर लगाया जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.02.2017

0 नगर निगम जोन 4 राजस्व विभाग द्वारा 18 व 19 फरवरी को सुबह 10:00 बजे से संध्या 05:00 बजे तक जोन 4 के 9 वार्डों में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे 0

रायपुर- नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 4 के राजस्व विभाग द्वारा जनसुविधा हेतु नगर निगम जोन 4 के 9 वार्डों में शनिवार 18 फरवरी एवं रविवार 19 फरवरी 2017 के शासकीय अवकाश दिवस पर अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। जोन 4 के सहायक राजस्व अधिकारी श्री सुरेन्द्र दुबे ने बताया कि नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 4 द्वारा 18 फरवरी 2017 शनिवार को प्रातः 10 बजे से संध्या 5 बजे तक जोन 4 के हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के फरिश्ता काम्पलेक्स में, बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के मिलेनियम प्लाजा, मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के महाराणा प्रताप उद्यान में, रानी दुर्गावति वार्ड क्रमांक 45 के शिव मंदिर पुरैना में, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 के शिव मंदिर अमलीडीह, डीपी होम्स अमली डीह, विजेता काम्पलेक्स, ले. अरविंद दीक्षित वार्ड क्रमांक 47 के पूज्य सिंधी पंचायत धर्मशाला कटोरा तालाब, पंडित भगवती चरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 48 के सामुदायिक भवन बैरनबाजार में, पंडित मोतीलाल नेहरू वार्ड क्रमांक 49 के चांदनी चौक में, शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 के नंदी चौक टिकरापारा में, 19 फरवरी 2017 रविवार को प्रातः 10 बजे से संध्या 5 बजे तक जोन 4 के हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के फरिश्ता काम्पलेक्स में, बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के उत्कल बस्ती, मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के श्यामनगर स्कूल में, रानी दुर्गावति वार्ड क्रमांक 45 के पार्क रेसीडेंसी में, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 के गोलछा इन्कलेव की प्रियदर्शनी नगर शांति रेसीडेंसी, ले. अरविंद दीक्षित वार्ड क्रमांक 47 के पूज्य सिंधी पंचायत धर्मशाला कटोरा तालाब, पंडित भगवती चरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 48 के डेबर आर्केड में, पंडित मोतीलाल नेहरू वार्ड क्रमांक 49 के चांदनी चौक में, शहीद ब्रिगेडियर उस्मान वार्ड क्रमांक 55 के मनोकामना हनुमान मंदिर टिकरापारा में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर नगर निगम जोन 4 राजस्व विभाग अमले द्वारा लगाया जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.02.2017

0 नगर निगम जोन 3 राजस्व विभाग द्वारा 18 एवं 19 फरवरी को सुबह 11 बजे से संध्या 4 बजे तक जोन 3 के 6 वार्डों में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे 0

रायपुर— नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम जोन 3 के राजस्व विभाग द्वारा जनसुविधा हेतु नगर निगम जोन 3 के 6 वार्डों में शनिवार 18 फरवरी एवं रविवार 19 फरवरी 2017 के शासकीय अवकाश दिवस पर अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर लगाये जायेंगे। जोन 3 के जोन कमिश्नर श्री महेन्द्रनाथ पाठक ने बताया कि नगर निगम जोन 3 द्वारा 18 फरवरी 2017 शनिवार को प्रातः 11 बजे से संध्या 4 बजे तक जोन 3 के महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 के जोन कार्यालय में, कालीमाता वार्ड क्रमांक 30 के शिव मंदिर राजीव नगर में, शंकरनगर वार्ड क्रमांक 31 के जोन कार्यालय में, शहीद वीर नारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के रायल होम्स एवं गोलछा अपार्टमेंट में, गुरु गोविंद सिंह वार्ड क्रमांक 34 के मयूर क्लब पंडरी में, गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 के सृष्टि गार्डन में, रविवार 19 फरवरी 2017 को महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 के आशियाना फेस 1 एवं विरासत अपार्टमेंट में, कालीमाता वार्ड क्रमांक 30 के शिव मंदिर राजीव नगर में, शंकरनगर वार्ड क्रमांक 31 के जोन कार्यालय में, शहीद वीर नारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के रायल होम्स एवं गोलछा अपार्टमेंट में, गुरु गोविंद सिंह वार्ड क्रमांक 34 के मयूर क्लब पंडरी में, गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 के सृष्टि गार्डन में जनसुविधा हेतु अवकाशकालीन राजस्व वसूली शिविर नगर निगम जोन 3 राजस्व विभाग अमले द्वारा लगाये जायेंगे।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 17.02.2017

0 नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा
राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने
सघनता से फॉगिंग अभियान चलाया जा रहा 0
0 दावडा कालोनी मुख्य मार्ग गली नंबर 1,2,3,4, में
सघन फॉगिंग अभियान चलाया गया 0

रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा सभी जोनो के स्वास्थ्य विभाग के सफाई मित्रों की सहायता से राजधानीवासियों को मच्छरों से राहत दिलवाने सघनता के साथ एंटी लार्वा एवं फॉगिंग अभियान तेजी से विभिन्न वार्डों में प्रतिदिन नियमित चलाया जा रहा है। इसके तहत जोन 6 स्वास्थ्य विभाग ने जोन क्षेत्र के दावडा कालोनी मुख्य मार्ग गली नंबर 1,2,3,4, में मच्छर उन्मूलन हेतु फागिंग अभियान बड़ी फागिंग मशीन से चलाया। आयुक्त श्री रजत बंसल ने स्वास्थ्य अधिकारी सहित सभी जोन स्वास्थ्य अधिकारियों को नागरिकों को मच्छरों से राहत दिलवाने सतत निरंतर मॉनिटरिंग एवं निरीक्षण कर गुणवत्तायुक्त फॉगिंग एवं एंटी लार्वा अभियान जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु प्राथमिकता बनाकर निरंतरता से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.02.2017

0 रायपुर ग्रामीण विधायक श्री सत्यनारायण शर्मा एवं महापौर श्री प्रमोद दुबे द्वारा जोन 6 के 2 वार्डों में 22 लाख की लागत से रायपुर ग्रामीण विधायक निधि से निर्मित 5 नये सामुदायिक भवनो का लोकार्पण कर नागरिको को सौगात दी गई 0



रायपुर – आज नगर पालिक निगम रायपुर के जोन 6 लोककर्म विभाग द्वारा जोन 6 के रविन्द्रनाथ टैगोर वार्ड क्रमांक 51 के कृष्णा नगर शिव मंदिर में 5 लाख रू. से ग्रामीण विधायक निधि से निर्मित नवीन सामुदायिक भवन का जनउपयोग हेतु जनहित में लोकार्पण मुख्य अतिथि के रूप में रायपुर ग्रामीण विधायक श्री सत्यनारायण शर्मा एवं कार्यक्रम अध्यक्ष के रूप में महापौर श्री प्रमोद दुबे ने फीता काटकर करते हुए नागरिको को शानदार सौगात दी । इस अवसर पर कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में निगम लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, रविन्द्रनाथ टैगोर वार्ड पार्षद श्रीमती लक्ष्मी हिरेन्द्र देवांगन उपस्थित रही ।

इसके पश्चात नगर निगम जोन 6 लोककर्म विभाग की ओर से जोन के चंद्रशेखर आजाद वार्ड क्रमांक 52 में 3 लाख की लागत से सतनामी पारा बोरियाखुर्द में, श्रीराम चौक दुर्गा मंदिर झुंडा में 2 लाख की लागत से, यादव मोहल्ला झुंडा में 7 लाख की लागत से एवं झुंडा में 5 लाख की लागत से रायपुर ग्रामीण विधायक निधि से जनउपयोग हेतु नवनिर्मित सामुदायिक भवन का लोकार्पण रायपुर ग्रामीण विधायक श्री शर्मा एवं महापौर श्री दुबे ने लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री पनाग, चंद्रशेखर आजाद वार्ड पार्षद श्रीमती यशोदा कमल साहू की उपस्थिति में फीता काटकर नागरिको को शानदार सौगात दी । रायपुर ग्रामीण विधायक श्री शर्मा व महापौर श्री दुबे ने नागरिको से नगर निगम की ओर से विधायक निधि से निर्मित सामुदायिक भवन को स्वच्छ रखने में सकारात्मक सोच के साथ सहभागी बनकर इसका पूर्ण सदुपयोग समाज हित में करने का आह्वान किया ।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 17.02.2017

0 नगर निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता ने
रेल्वे स्टेशन, शंकर नगर, फाफाडीह मुख्य मार्ग में
सघन अभियान चलाकर 20 ठेले जप्त किये 40
कब्जो को हटाया एवं मार्ग सुगम बनाया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर विगत दिवस रात्रि के दौरान लगातार दूसरे दिन नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता द्वारा उडनदस्ता प्रभारी अधिकारी श्री आभास मिश्रा की अगुवाई में राजधानी के रेल्वे स्टेशन मार्ग, शंकरनगर, फाफाडीह मुख्य मार्ग में सघन अभियान चलाकर रेल्वे स्टेशन, शंकर नगर, फाफाडीह मुख्य मार्ग को जनहित में जनसुविधा हेतु सुगम यातायात नागरिको को देने अवैध कब्जो से मुक्त करवाया।

उडनदस्ता प्रभारी अधिकारी श्री मिश्रा ने बताया कि नगर निगम आयुक्त के निर्देश पर विगत दिवस रात्रि के दौरान निगम मुख्यालय उडनदस्ता ने केनाल रेल्वे स्टेशन, शंकरनगर, फाफाडीह मुख्य मार्ग में सघन अभियान चलाकर सडक पर से 20 ठेलो को जप्त करने की कार्यवाही व्यवस्था सुधार हेतु की। जप्त किये गये ठेलो को अब वापस नहीं किया जायेगा। वहीं उक्त मुख्य मार्गो से 40 अवैध कब्जो को सडक पर से हटाने की कार्यवाही थ्रीडी व मजदूरों, निगम सिक्वोरिटी गार्ड की सहायता से की गई।

इस प्रकार प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान किया गया एवं रेल्वे स्टेशन, शंकरनगर, फाफाडीह मुख्य मार्ग में नागरिको की सुविधा हेतु यातायात सुगम बनाने की कार्यवाही पुलिस बल की उपस्थिति में जनहित में जनसुविधा हेतु की गई। उडनदस्ता प्रभारी ने बताया कि आयुक्त श्री बंसल ने नगर निवेश उडनदस्ता को रात्रिकालीन अवधि में आकस्मिक रूप से सघन पर्यवेक्षण कर मॉनिटरिंग सहित मुख्य मार्गो को अवैध कब्जो से मुक्त करने जनहित में त्वरित रूप से कार्यवाही कर अभियान चलाने के निर्देश दिये है। ताकि सडको पर अवैध कब्जे किये जाने की प्रवृत्ति पर नगर हित में कारगर अंकुश लगाया जा सके।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.02.2017

0 नगर निगम रायपुर ने समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु पुरैना एवं कटोरा तालाब का गहरीकरण कार्य प्रारंभ करवाया 0

0 तालाब गहरीकरण को शीघ्रता से प्राथमिकता के आधार पर पूर्ण करवाये –आयुक्त के निर्देश 0



दिया गया है।

रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम लोककर्म विभाग द्वारा जोन 4 के रानी दुर्गावती वार्ड क्रमांक 45 के पुरैना तालाब एवं जोन 3 में सिविल लाईन वार्ड के कटोरा तालाब में समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु तालाब के गहरीकरण एवं सफाई का कार्य प्रारंभ करवा

आयुक्त श्री बंसल ने संबंधित जोन कमिश्नरों को पुरैना तालाब एवं कटोरा तालाब में प्रारंभ करवाये गये गहरीकरण कार्य को शीघ्रता से प्राथमिकता के आधार पर समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु पूर्ण करवाने सतत पर्यवेक्षण के माध्यम से सुनिश्चित करने के निर्देश दिये है। आयुक्त ने निर्देश पर पूर्व में कटोरा तालाब एवं पुरैना तालाब को जोन स्तर पर मोटर पंप लगाकर तालाब को खाली करवाया जा चुका है। तालाब को खाली करवाने के बाद तालाब का गहरीकरण एवं सफाई कार्य प्रारंभ करवा दिया गया है। उक्त गहरीकरण व सफाई कार्य सतत मॉनिटरिंग के माध्यम से गुणवत्ता युक्त तरीके से पूर्ण करवाने के निर्देश आयुक्त ने संबंधित जोन कमिश्नरों को दिये है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 17.02.2017

0 गुजरात में अध्ययन यात्रा पर गये नगर निगम रायपुर के 19 पार्षदों ने वडोदरा महानगर पालिका के महापौर श्री भारत भाई डांगर एवं पार्षदों से नगर विकास पर चर्चा कर जानकारी ली 0

0 महापौर ने रायपुर नगर निगम पार्षदों को वडोदरा की समृद्ध विरासत सहित विविध विषयों पर किये गये विकास से अवगत कराया 0



रायपुर – गुजरात की अध्ययन यात्रा पर गये नगर निगम रायपुर के 19 पार्षदों ने वहां वडोदरा महानगर पालिका के कार्यालय में पहुंचकर वडोदरा के महापौर श्री भारत भाई डांगर सहित महानगर पालिका के पार्षदों से चर्चा कर नगर विकास के संबंध में जानकारी प्राप्त की। महापौर श्री डांगर ने रायपुर नगर निगम के अध्ययन यात्रा पर वडोदरा पहुंचे 19 पार्षदों का वडोदरा में आत्मीय स्वागत करते हुए उन्हें वडोदरा नगर में

महानगर पालिका द्वारा नगर विकास के तहत किये गये नगर की सांस्कृतिक विरासत के संरक्षण व विकास सहित विविध विषयों पर किये गये नगर विकास की जानकारी दी। साथ ही महापौर श्री डांगर ने नगर निगम रायपुर के पार्षदों को वडोदरा महानगर पालिका द्वारा विकसित सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट, उद्यान, सिटी बस स्टाप, केनाल पर स्थापित सोलर एनर्जी प्लांट के संबंधित स्थलों का अध्ययन यात्रा के दौरान भ्रमण करने का सुझाव दिया एवं इस संबंध में आवश्यक विस्तृत जानकारियां नगर निगम रायपुर के पार्षदों के दल को प्राथमिकता से वडोदरा महानगर पालिका की ओर से उपलब्ध करवाने के संबंधित महानगर पालिका अधिकारियों को निर्देश दिये। इस दौरान महापौर श्री डांगर ने वडोदरा महानगर पालिका की ओर से नगर निगम रायपुर के अध्ययन यात्रा पर वडोदरा पहुंचे पार्षदों को राजस्व वृद्धि हेतु आय के नये स्रोतों के विकास करने पर पब्लिक एवं प्राईवेट पार्टनरशीप पीपीपी मोड, पेयजल एवं भूमिगत नाली परियोजना के संबंध में आवश्यक तकनीकी व व्यवहारिक जानकारियों से अवगत करवाया एवं इस संबंध में चर्चा के दौरान नगर निगम रायपुर के पार्षदों की शंकाओं का शमन किया।

यहां यह उल्लेखनीय है कि वर्तमान में नगर निगम रायपुर के नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड़, उपनेता प्रतिपक्ष श्री रमेश सिंह ठाकुर, अग्निशमन विभाग अध्यक्ष श्री जसबीर सिंह ढिल्लन, जोन 1 अध्यक्ष डॉ. अन्नू राम साहू, जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू, जोन 8 अध्यक्ष श्री सोमन लाल ठाकुर, पार्षद सर्वश्री संदीप साहू, दीनबंधु सिंह ठाकुर, योगेन्द्र वर्मा, लीलाधर चंद्राकर, दिलीप यदु, गोपाल सोना, सनत बैस, कृष्णा साहू, पंचू भारती, याद राम साहू, जीतू भारती, रामदास कुरें सहित नगर निगम के जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री तरुण ठाकुर गुजरात अध्ययन यात्रा के नोडल अधिकारी के रूप में 13 से 19 फरवरी 2017 तक एक सप्ताह की अध्ययन यात्रा पर है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 17.02.2017

0 निगम संस्कृति विभाग द्वारा 19 फरवरी को छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती पर तात्यापारा चौक प्रतिमा स्थल में कार्यक्रम आयोजित 0

रायपुर— महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग के अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने राजधानी के तात्यापारा चौक में स्थित छत्रपति शिवाजी महाराज की अश्वारोही प्रतिमा के सामने उनकी जयंती पर उन्हें ससम्मान नमन करने दिनांक 19 फरवरी 2017 को सुबह 10 बजे जयंती कार्यक्रम रखा है। महापौर श्री दुबे व निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री विभार ने नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग की ओर से समस्त राजधानीवासियों से छत्रपति शिवाजी महाराज को उनकी जयंती पर ससम्मान नमन करने 19 फरवरी को सुबह 10 बजे उनके तात्यापारा चौक स्थित प्रतिमा स्थल में अधिकाधिक संख्या में उपस्थित रहने का अनुरोध किया है।